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注意事项：

1、本卷满分为150分，考试时间为3小时；

2、本卷属试题卷，另有答题纸，答案一律写在答题纸上，写在该试卷或草稿纸上均无效；

3、必须用蓝黑钢笔或签字笔答题，其他均无效。
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一、单项选择题（每小题2分，共30分）

1.某地居民人均收入从2010年的2000元/月上升到2011年的2200元/月，而对X商品的需求上升了20%，则该商品是（    ）。

A.必需品       B.奢侈品       C.吉芬品       D.低档品
2.MRSXY递减，MUX和MUY必定（    ）。

 A.递增                       B.递减
 C.MUX递减，而MUY递增         D.MUX递增，而MUY递减 
3.下列哪种情况使生产者总收益下降？（    ）。
A．价格上升，需求缺乏弹性   B. 价格上升，需求富有弹性  C．价格下降，需求富有弹性     D．价格上升，供给富有弹性
4.如果一个企业经历规模报酬不变阶段，则LAC曲线是（    ）
A.上升的                    B.下降的

C.水平的                    D.垂直的

5.局部均衡分析是对（    ）的分析。

A.一个部门的变化对其他部门的影响    B.一个市场出现的情况而忽视其他市场   C.经济中所有的相互作用和相互依存关系         D.与供给相互独立的需求的变化
6.帕累托最优配置被定义为（    ）的情况下的资源配置。

A.总产量达到最大           B.边际效用达到最大
C.没有一个人可以在不使其他人变坏的条件下使自己的境况变得更好    D.消费者得到他们想要的所有东西
7.如果利润最大化的垄断者生产的产量水平是在边际成本大于边际收益时，那么，它（    ）。
A.将提高价格并减少产量        B.将降低价格并增加产量
C.会有经济亏损                D.可以实现利润最大化

8.生产契约曲线上的点表示生产者（    ）。

A.获得了最大利润                 B.支出了最小成本
C.通过生产要素的重新配置提高了总产量    D.上面说的都对

9、下列各项可被计入GDP的是（     ）

 A、家庭主妇的家务劳动        B、购买一辆用过的卡车

 C、晚上帮邻居照看孩子的收入  D、从政府那里获得的困难补助收入

 10、“征富济贫”可以（     ）

 A、增加国家的税收，减少即期消费    B、减少国家的税收，增加即期消费    C、提高国民平均边际消费倾向     D、提高国民平均边际储蓄倾向

11、如同时使用紧缩性的财政政策和紧缩性的货币政策，其经济后果可能是（     ）

 A、利率上升，产出变化不确定B、利率下降，产出变化不确定

 C、产出减少，利率变化不确定D、产出增加，利率变化不确定

12、“挤出效应”发生于（      ）

 A、货币供给减少使利率提高，挤出了对利率敏感的私人部门支出   B、私人部门增税，减少了私人部门的可支配收入和支出

C、政府支出增加使得利率提高，挤出了对利率敏感的私人部门支出      D、政府支出减少，引起消费支出下降

13、考虑一个外部冲击使美元贬值，美国联邦储备银行为保卫美元应当（    ）

A、增加货币供给从而使LM下移，使利率下降

B、减少货币供给从而使LM上移，使利率上升

C、增加税收从而使IS下移，使利率下降

D、同时增加政府支出和货币供给从而使GDP增加，利率不变

14、如果存在通货膨胀缺口，应采取的财政政策是（     ） 

A、增加税收            B、减少税收  

C、增加政府支出        D、增加转移支付

15、长期菲利普斯曲线说明（     ）
A、通货膨胀和失业之间不存在相互替代关系    

B、传统菲利普斯曲线仍然有效
C、价格很高情况下通货膨胀与失业之间仍有替代关系       

D、离原点越来越远
二、名词解释（每小题3分，共15分）

1. 无差异曲线；   2. 经济利润； 3. 等产量曲线； 
4. 边际消费倾向； 5. 货币中性           
三、辨析题（判断下列各题的正误并说出理由，共15分）

1.最近一期《商业周刊》报道：“在最近的汽车销售不景气时期，通用、福特和克莱斯勒认为，将汽车卖给出租公司的损失要比让工人暂时回家待业的成本小。这是因为关闭或重开企业是代价高昂的，这部分是由于汽车制造商现有的工会契约规定，即使工人无事可做也要给他们发工资。”这篇文章讨论的出售汽车的“损失”，是指会计利润。（7分）
2. 经济学家认为政策应该按规则实施。（8分）

四、简答题（每小题15分，共30分）

1. 垄断竞争市场的特征是什么？在这样一个市场中，如果某厂商推出一种新型的、改进的产品，对均衡价格和产量会产生什么影响？
2.我们考察联储的目标如何影响它对冲击的反应。假设美                联储A只关心维持物价水平稳定，而美联储B只关心把产出与就业维持在自然率上。解释美联储A、B分别会对“货币流通速度的外生减少”这一事件作出什么反应？（提示：利用AD—AS模型解释）
五、计算题（每题10分，共20分）

1.竞争性市场中某厂商的生产成本函数为C=50+4q+2q2，边际成本函数为MC=4+4q。当市场价格给定为20美元时，厂商产量为5，厂商利润达到最大化了吗？在长期，厂商产量应该定为多少？
2.政府增加税收1000亿，如果边际消费倾向是0.6，以下各项会发生什么变化（增加还是减少了）？增加或减少了多少？（注：三部门经济）
（1）公共储蓄          （2）私人储蓄

（3）国民储蓄          （4）投资

六、论述题（每小题20分，共40分）

1.试述短期平均成本SAC曲线与长期平均成本LAC曲线都呈现出U形特征的原因。
2.对实际工资可能保持在高于使劳动供求均衡水平上的原因给出三种解释。
(以下空白)
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